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Изјаве верских вођа у Новом Пазару представљају покушаје дестабилизације прилика на
овом простору, каже министар Срђан Срећковић. Директорка организације "Урбан ин"
Аида Ћоровић оценила да су изјаве "испразна предизборна трућања за бошњачке
националисте".

  

Министар вера и  дијаспоре и  директорка невладине организације "Урбан Ин" из Новог
Пазара реаговали су на јучерашње изјаве реис ул улеме Исламске заједнице у Босни и
Херцеговини Мустафе Церића и муфтије Муамера Зукорлића, оцењујући их као
"запаљиве".

  

Министар Срђан Срећковић оценио је да изјаве верских вођа у Новом Пазару
представљају покушаје дестабилизације прилика на простору некадашње Југославије и у
Србији.

  

Истичући да је Србија чврсто опредељена за политику добросуседских односа и
регионалне сарадње, Срећковић је у изјави достављеној Танјугу навео да веома
изненађују такви покушаји дестабилизације, имајући у виду трагична искуства из
недавне прошлости.

  

Срећковић је посебно нагласио опасност што такве "запаљиве" изјаве долазе од верских
вођа, који треба да буду главни промотери толеранције и заједништва међу свим људима
без обзира на националну и верску припадност. Срећковић верује да је ипак реч само о
изолованом инциденту.
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"Дајемо и даваћемо пуну подршку припадницима српског народа у остваривању
њихових, међународним стандардима и мировним споразумима загарантованих, права,
посебно обраћајући пажњу на Републику Српску, чија је будућност стратешки важна за
Србију", рекао је Срећковић.

  

Министар је подсетио да је Србија један од гараната Дејтонског споразума и да с
Републиком Српском има специјалне везе које прихвата и подржава међународна
заједница.

  

Изјаве верских вођа у Новом Пазару су недопустиве, противне европским принципима и
представљају само "испразна предизборна трућања за бошњачке националисте" од који
неће бити ништа, рекла је директорка Невладине организације "Урбан ин" Аида
Ћоровић.

  

"Позвала сам и Зукорлића и Церића да најпре своје синове ставе у прве редове, а не као
многи лидери с почетка деведесетих, да склоне своју децу по скупим колеџима, отму
паре а да нас гурну у беду", рекла је Ћоровићева Танјугу.

  

Ћоровићева је нагласила да "то исто сада покушавају да ураде и ова двојица" али је
уверена да се неће остварити такви анахрони позиви за прављење бошњачке државе.

  

Она је истакла да су такве изјаве противне европским принципима, подсетивши да је у
Европи стварање националних држава одавно завршено.

  

"То је пре свега анахроно, а с друге стране ваљда су се Бошњаци опаметили, а и сви
други људи на овим просторима, да више неће своју децу да користе као топовско месо",
истакла је Аида Ћоровић.

  

Реис ул улема Исламске заједнице у Босни и Херцеговини Мустафа Церић издао је јуче
фетву (наредбу) да је сваки Бошњак одговоран за другог Бошњака, да га никада не сме
оставити самог, као и да се за њега мора борити.
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Обраћајући се Бошњацима у целом свету, којих, како тврди, има око десет милиона,
Церић је из Санџака послао "поруку панбошњачког буђења".

  

"Ми, овде на Балкану, имамо право да имамо као сви други народи - државу, слободу,
сигурност, веру, нацију и дом у коме ће живети низ генерација, а не као до сада да се
свака генерација морала селити бар два пута", рекао је Церић.

  

Санџачки муфтија Муамер Зукорлић поручио је да се Бошњаци Санџака никада неће
помирити са агресијом на Исламску заједницу у Србији, опструкцијом Бошњачког
националног већа и неакредитацијом Интернационалног универзитета.

  

(РТС)
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